Philippe DURIEUX 29-avr.-25

Systéme de base : SEF 2024 (tout ce qui n'est pas écrit explicitement)

Ouverture 1SA 15-17 HL Majeure 5me possible.
1SA-2T Stayman 3 réponses. Promet une majeure 4me, mais pas des points.
1SA-2TX? 2K=4c (4p possible), 2C=4p pas 4c, XX=5t, passe=rien
1SA-2P-3T-7? 3K=5T5K, 3C=sing C, 3P=sing P, 3SA=sing K (nf)
1SA — 2P — 2SA/3T - 4T Blackwood 5 cles (30/41)
1SA-2T-2K-3C chassé croisé : 5P 4C 10H+
1SA - 2T - 2K-2CP misere doree.
1SA-2K-3C 4 atouts et maxi (18 DH+)
1SA - 2K -2C - 2SA forcing : 3C=fit 3me, 3SA=non fitté, arrets partout, autre=naturel.
1SA-2K X ? passe=2c, XX=3c sans l'arret K, 2C=3c avec l'arret K
1SA-2C-2P-4C Splinter : 6p, singleton c, espoir de chelem. (idem 1SA-2K-2C-3P)
1SA - 3K 6k par 2 gros honneurs, rien a cote
1SA-4T Appel aux as : 4K=0, 4C=1, 4P=2, 4SA=3, 5T=4
1SA - 4K Bicolore majeur de manche
Intervention par 1SA Minou Matou. Idem si 1SA est contré.
1ITK1SA-? Ouverture mineure : On oublie 'ouverture
1CP 1SA-? Ouverture majeure : Tout Texas
Ouverture 2T fort indéterminé réponse 2K obligatoire
2T - 2K -2P Bel unicolore 6me ou + de 4 perdantes
2T -2K-3P couleur 7me (ou +) affranchie, 9 plis exactement.
2T - 2K -3T Bel unicolore 7me ou + de 4 perdantes.
2T - 2K -3SA bicolore majeur 5/5 de 3 perdantes max. puis 4T=C, 4K=P
2T - 2K - 4TK bicolore P + TK 5/5 de 3 perdantes max. Reponses naturelles. (forcing manche)
Ouverture 2K forcing manche regulier 24H+, ou unicolore de 3 perdantes max
2C pas d'as et pas d'autre enchére
2P las
2SA, 3SA pas d'as, regulier, avec 2 rois (2SA) ou 3 rois (3SA)
3T,3K,3C CRM : 2as mm couleur (3T), mm rang (3K), melanges (3C)
3P,4T,4K,4C 3 as (on annonce celui qu'on n’a pas)
2K-2P-3C-7? 3SA:misfit, 3P,4T,4K:l'as. 4C:as, mini. 5TKP=as C + roi TKP
2K-2P-3C-3P-7? 4SA=roi ?, 4T(collante)=roi atout ?, 4C=decourage, 4K/P=controle
2K—-2SA-3C-? Atout C imposé. On annonce le premier roi : 3P=P, 4T=TK ou TC, 4K=KC.
2K 2CP ? COP1 : X=pas d’as, passe=1 as.
Réponse ouv 2SA Idem apres 2K/2SA ou 2T/2SA
3T PUPPET : 3K=1 ou 2 maj 4me, 3C/P=maj 5me, 3SA=pas de maj
2SA-3T-3C-3P fit C, espoir de chelem (convention 2012). Idem 3P — 4C
3K,3C Texas majeur : rectification fittée
2SA-3T-3K-? 3C=4p,3P=4c,3SA=ni 4c ni 4p, 4T=4c+4p
2SA-3K-3P 2c et 4p+
3P 5p et 4c (forcing manche)
4T,4K Naturel forcing. 4SA décourage (NF), sinon on repond les cles (30/41)
4C,4P Bicolores 5/5 : 4C=5c5p 4P=5t5k
Réponses ouverture majeure ouv en 1° ou 2me — on ignore l'intervention eventuelle.
1C *3SA Naturel non forcing (reg 13-15H avec 2p ou 3p 4333)
1C * 4P,5T,5K Blackwood exclusion
1C *2SA fitté 15S+ Reponses : 3T=6 per, 3K=7 per, 3C=8 per, 3P=9 per
1P * 2SA — 3SA4T,4K Demande des controles (5 perd). On revient a 4P sans le contrdle demandé
1C* 3T 3p, 11-14S. Rep : 3C=mini, 4C=manche, 3SA=propose, 3K=interroge
1C*3T-3K-? 4C=mini, 3SA=4333, 3C=0K pour le chelem
1P * 3K 4p+, 11-14S. Rep : 3P=mini, 4P=manche, 3C=interroge, 3SA=ctrl T ?
1P*3K-3C-? 4P=mini, 3P=0k pour le chelem
1C*3P, 1P - 4C, 1M - 4TK Splinters
1P * 2P constructif: 7-10S, 3 ou 4 atouts. (dire 1SA avec 5-6S)
1P * 3P barrage avec 4p pas 4333 (8 S max)
1P X XX 11H+ misfitté. Tous les contres ultérieurs sont punitifs.
Enchéres d’essai Aprés 1CP — 2CP
2SA = essai manche En réponse, une nouvelle couleur = pts peut etre inutiles.
3X = hicolore, forcing manche. En réponse, 4CP = décourage (minimum)
1P-2P 3CX Enchére d’essai car pas de place entre 3C et 3P.
Réponses ouverture mineure
1TK-2C 5P 4C, 5-9H
1TK — 2C - 2SA relais avec 16+ : 3TK = mineure 3me, 3C=55, 3P=5422mini,3SA=5422maxi
1TK - 2P 6P faible, pas de fit
1T - 2K ou 1K - 3T fitté forcing manche. Dénie une majeure 4me.

1TK X 1CP forcing avec 5 cartes



3me couleur forcing
1IK-1P-2K-2C
1IT-1P-2T-2C
1IT-1C-2T-2P
1T-1P -1SA-2C

2/1 forcing de manche

1K -2T
1K -2T-2K
1K - 2T - 2SA
1K - 2T - 2C/P
1K - 2T -3C/P
1K - 2T - 3SA
1M -2T/K
1P-2C
1P-3C
1M -2m - 2SA
1C-2m-2P
1P -2m-3C
1M —2m — 3SA
fit de I'ouvreur
1T -1C-3SA
Check back Stayman
1TK-1C - 2SA
1K-1C-2SA-3T-?
barrages
3SA
3P —-4T
Double 2
2T relais limite
2K relais FM
3X
Drury
1P - 2SA
1P - 3K
1P - 4K
1P — 2T (Drury)
1P - 2T - 2P/4P

1P - 2T - 2K (interroge)
1P - 2T — 3TKCP
BLACKWOOD
4SA avec fit majeur connu
puis collante = dame atout ?
5SA appel aux rois
blackwood mineur
ANTI 2C

2P = 4p, 2SA = les mineures, X = 3p,

Collante
1TK1C ?
Intervention/Reveil sur 1SA
X
1SAX-?
1ISAX-2T-?
2T
1SA 2T -?
1SA2T -2K-?
2K
2C,2P
2SA
Bicolores d'intervention

et inférences

3me couleur économique = artificiel, forcing 1 tour.
3me couleur chére = naturel (4 cartes), forcing 1 tour.
3me couleur chére = naturel (force & P, recherche 3SA)
5P 4C, 10-11H, encourageant mais non forcing.

forcing de manche. Promet 4t+

5k+. Reponse prioritaire.

Minimax (12-14 ou 18-19) arrets majeures (4/4 possible)

4 cartes dans la majeure annoncée, pas 4 cartes dans l'autre.
Splinter : 5t+ et singleton C/P

4441 15-17HL singleton t.

2/1 forcing de manche. Promet 4 cartes ou +

2/1 forcing de manche. Promet 5 cartes ou +

6¢ misfit, jeu limite. (non forcing)

Minimax (12-14 ou 18-19) arrets 2 autres couleurs

5C 4P irregulier. 12+ (pas de bicolore cher apres un 2/1 FM)
Splinter : 5m+ et singleton C (nouvelle couleur a saut)

5332 15-17HL

18-19HL regulier avec 4C

Check-back = annoncer l'autre mineure au niveau de 3
Dénie 4c, mais ne dénie pas 4 cartes a p.

3C = 3c, 3P =4p, pas 3c, 3SA = ni 3c, ni 4p.

mineure 7me affranchie, sans as ni roi annexe.

contréle qui agree le fit P (car au dessus de 3SA)
seulement apres 1Im —1C — 1P - ?

2K : 12-14, autre:15+

remplace la 4me couleur, mais FM.

enchere de chelem

Silence adverse uniquement, sur ouverture en 3me ou 4me.
13-15DH, 4 atouts, 1 singleton. 3T = demande le singleton.
13-15DH, 4 atouts, belle couleur 5me a K (rencontre)
13-15DH, 5 atouts, singleton K (Splinter)

11DH+ pas d’autre enchére. Promet fit ou semi fit (Hx)

pour les jouer (forcing passe)

2P=mini (11-12DH), 2SA=11H regulier avec 2p, autre=13DH+
enchére de chelem naturelle

30/41/2/2+dame/2+chicane utile.

sans la dame, on annaonce la couleur d’atout au niveau le plus bas.
on repond le premier roi (en dessous du petit chelem)

On annonce 4T/K avec le fit certain, reponses en 30/41.

seulement s'ils sont fittés

3TK =5 belles cartes, passe = regulier et pas d’enchere.

X=4p, 1P=5p+

FROU FROU

4C + une couleur plus longue (ou 5/5 majeur)

2C : pour les jouer. 2T = relai non forcing. 2SA = relai forcing.
Passe : 4C5T, 2K : 4C5K, 2C : 5/5 majeur, 2P : 4C5P

4P + une couleur plus longue

2P : pour les jouer. 2K = relai non forcing. 2SA = relai forcing.
Passe : 4P 5K. 2C : 4P5C. 2P : 4P5T

unicolore majeur. 2C=passe ou corrige, 2P=3c+

bicolore 5CP + mineure 4me indeterminée

bicolore mineur 5/5

GHESTEM

2SA = |les moins chéres, cue-bid = les extremes, 3T = les plus chéres.

Défense contre les bicolores
1C 2SA 3T, 1K 2K 2C, ...
1C 2SA 3K, 1K 2K 2P, ...
1C 2SA 3C/4C
1C 2SA 4T/K
1C 2SA X
1C 2SA 3P, 1T 2K 3K

cue bid eco: fit de I'ouvreur, forcing de manche.

cue-bid cher: 5 cartes ou + dans la 4me couleur, forcing manche.
Fit direct = competitif et non forcing.

Splinter.

Spoutnik, avec 10H+. Pour contrer punitif, il faut passer d’abord.
annonce de la 4me couleur : naturel et non forcing.



Réveils

1X--1SA

1X--2SA

1T--1Pou 1P -- 2T

1X--X

1TK - - 2TK

1CP --2CP
Rubensohl

1SAX?

1SA X XX

1SA2C 2P

1SA 2C 2SA/3X

1SA2C X

1SA 2C 3K

1SA2C 3P
Défense contre 2 faible

2P 4TK

2P X —2SA

2P X —2SA - 3TK

2P X—-2SA-3C

2P X -2SA-3P

2P X —2SA - 3SA
Rubens Advances

1C 1P -2T

1C1P-2C

1C 1P X XX

1C 1P — 2P/3P/4P

1C 1P -3K
Intervention en 4me position

1K -1P 1SA
Landik étendu (+Braverman)

1TK 1SA 2T

1C1SA?

1IX1SA X

1TK 2T 2K/2C/3T

1TK 2T X

1TK 2T 2SA/2P

Signalisation

11-14 regulier. Réponses : Minou-matou.

18-19 regulier, arret couleur adverse. Réponses : Minou-Matou.

8-17 HL (idem intervention. Avec les memes developpements)

Contre d'appel a partir de 8H, ou ttes distrib a partir de 15H sans autre enchere.
cue bid mineure = bicolore majeur 5/5

cue bid majeure = bicolore autre majeure + mineure indéterminée.

2T=Stayman (3 rep), 2K,2C,2P,3T=Texas, passe=rien a dire.
Mineure 6me. L'ouvreur dit 2T, puis on passe ou corrige .
Naturel et faible jusqu'a 2P (decourageant)

Tout en texas a partir de 2SA (T,K,C,P)

Appel : 2c et 8-9H, ou 10H+ et 2c+ (transformable ave 4 atouts)
texas impossible = 10HL+ + courte a C (tricolore)

demande l'arret dans la couleur adverse pour jouer 3SA
2SA mini cue bid

Bicolore 5/5 C/TK

mini cue-bid : 8-10H ou 11H+ avec 4C (forcing)

12-14, 4C et 4TK+ (non forcing)

15-17, 5C (pas assez beau pour 3C direct)

15+, pas arret P, pas 5C

19H+ arret P (trop fort pour 2SA direct)

naturel et forcing (car en dessous du cue-bid) 8H+
Tout est Texas a partir du cue-bid, meme le soutien
XX = Gros honneur second

tous les soutiens directs sont faibles et competitifs.
rencontre : 4p + 5k, 11DH+

6T4C (meme sans avoir passé d’entrée)

idem apres passe

ouverture mineure = 2T appel aux majeures, le reste en Texas
Tout Texas, meme le fit : 2T=Texas K, 2K =fit C, 2C = Texas P
Punitif = 9H+

Texas C,P,K (Attention 1K 2T 2K n’est plus un fit K)

8H+ appel aux majeures

2SA=11H arret T, 2P=11+ pas arret T

entame en pair/impair (couleur) ou 4me meilleure (SA)

Premiere défausse italienne partout.

retour en petit prometteur. Gros appel sur A ou D a SA.
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